

百年邮中树新风 争创文明攀高峰

——“江苏省文明校园”江苏省高邮中学

江苏省高邮中学是一所传统风格与现代意识相融汇、教育功能与管理功能相统一、建筑共性与学校个性相结合的现代化、园林式学校。学校始终把创建更高层次的“文明校园”作为学校工作的一项重要目标。在市委市政府和上级教育主管部门的正确领导下，在社会各界的大力支持下，在全校师生共同努力下，2013年被授予“江苏省文明校园”荣誉称号。在长期的创建过程中，高邮中学形成了自己的鲜明特色，取得了优良的成绩。



高邮中学校门

围绕文明单位创建，不断提升管理水平。

高邮中学在创建江苏省文明校园过程中，结合学校实际情况建立了一整套体现校情、符合规律、个性鲜明的办学理念和管理模式。以“办新世纪中华名校、育高素质世界公民”为办学宗旨，以“立德、践行”为校训，以“务实、求新”为校风，坚持“德育为首、教学为主、育人为本”的办学思想，坚持“教育抓全面、育人抓全体、教学抓全程”的办学思路，坚持“科学性、务实性、艺术性”的工作原则，坚持“全面实施精细管



高邮中学体育艺术节

理”的工作策略，坚持“努力把工作做到位”的工作规范，以“努力培养具有中国灵魂世界视野的现代人”为育人目标，建设并创优“道德、责任、通情”的师生共同体，提炼并践行“让优秀成为习惯”的新校园精神，健康有序地推进学校文化建设、师资队伍、高效课堂建设、学生素质教育、校本课程实施与科研活动等，致力于办人民群众放心、满意的教育，各项工作取得了显著的成绩，赢得了社会的普遍赞誉，为和谐社会建设作出了来自教育领域的应有贡献。

围绕文明单位创建，不断提升教学质量。

高邮中学的课堂模式和教学方式由备课组或教师个人根据实际情况决定，学校淡化对课堂模式、教学方式的“行政干预”，侧重于对课堂效益的过程观察和结果考评，要求由教师组织下的课堂教学应当把学生引向学习的远处和深处，呈现课堂教学真正的效益，让学生学得真学得实，教学效果显著。近几年高考，每年都有一大批学生被省内外名牌高校录取，本二以上达线人数逐年增加。2011年高考，徐晨同学以404分名列扬州市第5名，达清华北大录取分数线；胡明同学以384分名列扬州市属县市区文科第1名、省文科第184名；高雅名列省体育类第5名。2013年高考，徐雯同学以404分名列全省第76名、扬州市第3名，达清华北大录取线。2015年高考，王浩苇同学被北京大学录取。2016年高考，张乐童同学以424分夺得扬州市理科状元，宋颢睿、卞鹏两名同学分别被清华大学和北京大学录取，400分以上14人，一本达线459人，二本应届生达线897人，进入名牌高校和本科上线人数均创历史新高。

围绕文明单位创建，不断提升办学层次。

高邮中学以“敬

业、爱生、乐群、修身”为师德规范，倡导“勤勉、创造、协作、奉献、高雅”的校园精神，大力实施“名师工程”、“青蓝工程”、“群星工程”。评选并重点校内学科名师，实施《江苏省高邮中学教研奖励细则》，开办青年教师培训学堂等重大举措，有力提升了广大教师的师德修养和业务水平。高邮中学先后涌现出一大批知名教师，在校内外、市内外、省内外产生了广泛影响。经过长期尤其是近几年的培养，学校逐步建设起了一支素质较高的师资队伍。学校现有全国优秀教师1名，江苏人民教育家培养工程培养对象1名、省“333工程”培养对象1名，省特级教师4名，正高级教师2名，苏步青教学教育奖获得者1名，扬州市特级教师1名，江苏省、扬州市级劳动模范、中青年专家、优秀教育工作者和学科带头人50多名，高邮市学科带头人、中青年教学骨干50余名。我校在新课程方案实施的背景下，不断创新德育工作的形式与内容，认真开展校政实践、家务实践、社会实践等活动，定期开展各类文体活动，真正地使校园成为学生成人成才的乐园。近年来，学校还先后获得“省基础教育百校数字化学习试点校”、“省级优秀物理课程基地”等多项省级荣誉，以及“高中教育教学质量先进单位”、“群众满意学校”、“心理健康教育优秀学校”、“教研科研优秀学校”等多项扬州市级荣誉。2014年3月，接受三年一轮的省素质教育督导，被评为“优



高邮中学甘雨广场



高邮中学体育馆

秀”等级。学校还先后被授予南京大学、东南大学等省内十多所著名高校的“优质生源基地”，并与清华大学、北京大学等全国名牌高校建立友好的工作关系。



高邮中学2016届高三毕业典礼

党的十八大以来，高邮中学以十八届三中、四中、五中全会和习近平总书记系列重要讲话精神为指导，以国家、省中长期教育发展规划纲要为指导，以“更加规范、更高质量、更具特色”为目标，严格执行教育法规、严格遵循教育规律，不断探索创新拔尖人才培养的方式和途径，为“江苏省文明校园”建设作出了不懈的努力。



中共高邮市委宣传部 高邮市文明办 主办

高邮市国家税务局 高邮市地方税务局

关于金税三期优化版上线的友情提醒

尊敬的纳税人：

您好！感谢您长期以来对税务部门的大力支持和积极配合！按照国家税务总局的统一部署，2016年10月8日起，金税三期系统将在我国国税、地税正式上线运行。根据省国税地税局公告，新系统上线过渡期间，办税服务厅暂停对外办理纳税申报、发票领用等涉税业务，详情提醒如下：

一、暂停时间

2016年9月22日18:00至10月8日8:30。其中，POS机暂停缴税时间：2016年9月21日18:00至10月8日8:30。2016年10月8日8:30起恢复办理所有业务。

二、业务办理

- 1、暂停办理业务：全省国税电子税务局、地税网上办税厅、全省各级税务机关办税服务场所将停止对外办理涉税事项。
- 2、可继续办理业务：发票认证(国税)、抄报税(国税)、出口退(免)税单证业务、电子税务局网开发票(国税)、咨询业务。
- 三、特别提醒
 1. 2016年9月21日(含本日)前：请尽早办理涉及POS机缴税的发票代开、建筑业预缴税款、车购税缴纳等事项。
 2. 2016年9月22日(含本日)前：请尽早办理涉及发票领用、发票代开、外管证开具、房地产交易等各项涉税(费)事项。
 3. 为不影响缴费单位参保人员社保待遇享受，请缴费单位在2016年9月20日前到各地地方税务局缴纳社会保险费。
 4. 2016年9月15日前出口企业完成出口退(免)税申

- 报(国税)。
5. 申报期顺延调整：2016年10月份纳税申报期调整为2016年10月8日至10月25日。
6. 增值税发票的自行开具、网上认证、抄(报)税功能及增值税发票选择确认平台仍可正常使用(国税)。
7. 金税三期上线后增值税申报将实行先报税申报(国税)。若有疑问，您可通过12366纳税服务热线、国税特服号、官方网站等渠道与我们联系，我们将尽最大努力减少对您办理涉税事项的影响。

给您带来的不便，我们深表歉意！敬请谅解！

高邮市国家税务局 高邮市地方税务局
二〇一六年九月八日



迎中秋 庆国庆 您贷款 送惊喜

2016年9月1日—2016年10月31日

活动内容

- **利率优惠**：凡在我行办理住房按揭贷款的客户可享受利率优惠。前20名一手房、二手房办理者最优可分别享受最低9折、9.5折的利率优惠；
- **推荐有礼**：凡是通过高邮农商行微信客户端推荐客户来我行办理按揭贷款，贷款正式签约后，首位推荐人可以领取推荐奖一份；
- **办贷有奖**：只要成功办理按揭贷款的客户，都可以参与抽奖。

奖品设置

- **感谢奖** 价值28元的奖品一份
 - **推荐奖** 价值68元的奖品一份
- 注：本次优惠政策仅限活动期间，活动最终解释权归高邮农村商业银行所有。

一手房、二手房、统统有惊喜！

主要合作楼盘

九龙湾 熙园 枫景华府 蓝山庄园
北辰阳光 丰泽臻园 阳光水岸 紫金城 东湖紫郡等



微信中贷扫一扫
微信推荐扫一扫
关注后选择
“微服务”——按揭推荐
填写相关信息即可！

购房贷款选择农商行 装修贷款还是选择农商行

申贷热线：96008 0514-84611930 网址：www.gynsh.net